

Correction

In the article by Dr. Milton Neger, "The facial goniometer: an instrument for the direct measurement of the Frankfort-mandibular plane angle and the gonion angle.", *ANGLE ORTHODONTIST* 21: 198-204 (October)

1951, Table I (p. 199) there occurred this error: in stating the distance from the tragon point to the apex of the Frankfort-mandibular angle, the columns labeled "35-40°" and "40-55°" were made to show " $\frac{1}{2}$ " or less. In both columns this should have read " $1\frac{1}{2}$ " or less".